

95岁老人 20年种绿一座山

荥阳将建大型机械物流园

□晚报记者 姚辉常 通讯员 李文利

本报讯 昨日从荥阳市政府传来消息,荥阳欲把龙港工业园区打造成大型机械物流园区。

荥阳是中国建筑机械之乡、阀门之乡,对钢材需求旺盛。目前,龙港工业园区内集聚了机械生产企业,园内的钢材市场是郑州以西、洛阳以东面积最大、品种齐全的钢材批发货场。据了解,荥阳将盘活龙港工业园区内的现有资源,建成钢材、建筑、阀门交易市场,建立信息服务平台,提升服务档次,做大做强物流产业。

馄饨店老板撞死人隐姓埋名8年 民警吃饭发现猫腻将他抓获

□晚报记者 王军方 通讯员 鲁沛莉

本报讯 一生意兴隆的馄饨店老板,竟是被公安机关通缉8年之久的命案逃犯。近日,凭着职业敏感,民警吃饭时发现了猫腻,成功将他抓获。

馄饨店老板有点可疑

位于新郑市和庄镇解放南路的“福建千里香馄饨店”,开业至今3年有余,生意兴隆,但是店老板王先军,除了下厨、收钱,很少与人交流,即使见了老顾客,也不主动搭腔。

4月5日,新郑市观音寺派出所副所长郭宏波在这家小店吃饭时,对这个外地口音、目光躲闪的店主产生了职业化的“兴趣”。他暗暗地将其相貌和营业执照上的信息记在心里。回到派出所后立即上网查询,发现网上的“王先军”与馄饨店主“王先军”身份证号完全一致,但照片与本人明显不符。郭宏波心里有了数。

原来他驾车撞人逃逸

次日上午,观音寺派出所所长孙志强带着两名民警,再次以食客的身份来到店里。当“王先军”出现在收款柜前时,民警围拢上去,亮明身份,要求其出示暂住户口。此时,“王先军”慌作一团,面露惶恐,语无伦次。

民警对其依法传唤,在回派出所途中,“王先军”趁民警不备,突然推开车门欲跳车逃跑,被民警制伏。随后,他又将舌头咬得鲜血淋漓,以自残的方式企图逃避审讯。

起初,他百般抵赖,拒不交代实情。直到民警亮出了真实的“王先军”的照片后,他才交代了自己隐藏8年之久的犯罪事实。

这个“王先军”真名叫聂身金,是南阳市桐柏县月河镇人。2001年10月,他驾车在桐柏县月吴公路上交通肇事,将一名叫罗正付的老汉撞死后弃车逃跑。他一直以好朋友王先军的名字和身份四处藏匿。2003年,他逃到新郑市和庄镇,在一家馄饨店里打工,学会了做馄饨的手艺,并于2006年开了这家馄饨店,在新郑安下身来。这期间,他还悄悄捎信把妻子也带到了新郑,生育一子。

4月6日,聂身金被依法刑事拘留。

县市有新闻 这样联系我们

巩义市	周炜卿	15824823666
登封市	袁建龙	13838003513
新密市	熊堰秋	13598839890
新郑市	王军方	65306568
荥阳市	姚辉常	13838143050
上街	姚辉常	13838143050
中牟县	龚一鸣	13503818685

前日上午,在“峻峰山林”,李峻峰老人给记者说了一段顺口溜:“一把镢头,一张锨,一个耙子,一根钎,立下愚公移山志,要把荒山翻一翻。一日不成功,继续往下干,改造荒山吐翠绿,子孙万代享甘甜。”就是这个信念支撑着这位95岁的老人,20年如一日坚持荒山绿化不停止。一座海拔300多米高的不毛山丘,硬是被这位倔强的老人披上了一层绿装。晚报记者 周炜卿 通讯员 王江飞 焦长龙 文图

“栽树不仅锻炼身体,大家伙儿还能沾点光”

老人名叫李书功,大号李峻峰,巩义市鲁庄镇东庄村人,乡亲们送号“老愚公”。20个春夏秋冬,他与荒山为伴,日出而作,日落而息,从来不知寂寞,也没有烦恼,每天重复着破石、垒堰、刨坑、栽树、浇水、剪枝的劳动,把120余亩荒山栽上了18000多棵树木。

清明期间,记者采访了这位有点传奇色彩的老人。肩扛镢头,手握拐棍,步履蹒跚、满脸皱纹的李老汉用他特殊的方式接待了记者——参观他亲手栽种的树林。站在山坡上,老人望着自己亲手种下的苍松翠柏,在风中摇摆,掀起层层波涛,老人开心地笑了。

提起种树的事,老人说得从20年前说起:“其实我从小就喜欢栽树,只不过那时不专一,每逢春季我都要栽上几棵树。20年前,家里的日子也好过了,吃穿已经不愁。儿子儿媳看我年岁大了,就不让我再干粗重的农活,让我享清福。那年春天,我闲着没事,就来到村北的山上溜达,正赶上大伙儿在山上栽树,家家户户都要完成村里分配的植树任务。有些妇女栽的树,连树根都没有埋住,简直是应付。这就难怪‘人人植树不见树,年年造林不见林’。第二天,我就带上钢钎、镢头把没栽好的树,一棵一棵重新再栽好。谁知这么一干,竟有了瘾。我心想,这栽树也是锻炼身体呀,而且还能实现荒山变成林造福后代人的心愿。这20年我过得有滋有味,身体和从前一样健康,山上又平添了这么多树,遮风挡雨,美化环境,大伙儿都能沾上光了。”

他的“傻”换取了大家的“敬”

村里曾经有人说他“太傻”,并且不少人都



李峻峰老人说:“我喜欢种树,这20年我活得有滋有味。”

持这个观点。原因是,李老汉用尽毕生积蓄去绿化一座荒山,每天早出晚归的,树长大了也不卖、不伐,树上结的果子群众随意摘、随便拿,并且他还要求子孙闲暇时也上山栽树,不能空闲度日……

如今,光秃秃的山变绿了,村民们再也不用担心下雨天泥石流流流的危险了,有树可乘凉休息,有水果免费吃,大家也改变了对他的看法。

闲聊中了解到,老人当初要承包荒山种树,家人和亲朋都坚决反对,一气之下,当年75岁高龄的老人卷起铺盖搬出了家门,在山上搭起个小窝棚。孝顺的儿女,见老人如此决心就不再阻拦,把他又接回了家。“我家距山上1800步,我数得可准了。每天最少往山上去两趟,比打太极拳还锻炼身体。”

谈及造林的目的,李老汉说:“我栽树一不求名,二不为利,山是国家的,山上的所有财富也都是国家的。我都这把年纪了,能为国家、为大伙儿做点小贡献就很知足了。”老人还兴致勃勃地朗诵了他创作的、支撑他改造荒山意志的一首打油诗:“荒山造成林,利国又利民,早涝保丰收,造福后代人。”

现在东庄村的男女老少,提起李书功老人,没人不大拇指的。人们敬佩他的执着。

有人说,从他身上人们知道了愚公移山

的故事不是传说,愚公就在他们身边。

20年辛苦终有果,儿子接过接力棒

村委主任杨月奎说,老人荒山造林经历了千辛万苦。20年来,李老汉不仅独自承担着买苗造林的全部费用和辛苦,而且他还承担着护林、育林的重担。自己背砖、背石垒起了护林房,每遇麦收、秋熟和冬季风大的时候,怕山上起火殃及树木,老人就亲自上山护林,承受着夏、秋时节的酷热和蚊虫叮咬以及冬季山上的刺骨寒风。他还亲自设计建造了山上的育林水池,挑水、浇苗、育林,以保证树苗成活生长。

一年年,荒山在变样。老人“荒山造林,造福后人”的真心和意志,感动了儿女,儿女们出资在他种树的山上修了一座牌坊,命名为:“峻峰山林”。牌坊两侧刻下了老人自己做的对联:“辛来辛去辛苦尽,土生火克功告成。”

这14个字,既表达了老人20年来荒山造林的感受,也记录了老人20年来的劳苦和辛酸,同时,这也是他愚公精神的写照。

李书功老人说:“我与山有缘分,你看我的名字,‘峻峰’都有山字。我现在年岁越来越大,我把荒山植树的绝技交给了我的儿子,手把手教的,他已经接过了我的接力棒,他现在对这座山也有了深深的感情。”

品学兼优的寒门学子就要参加高考了却身患绝症

全校师生一起为他“加油”

□晚报记者 周炜卿 通讯员 王江飞

本报讯 “这是我们全校师生的一点心意,祝愿刘丹阳同学早日战胜病魔,我们期盼他重返校园。”4月7日下午,巩义市直高中校长吴建国把33700多元的捐款递到刘丹阳家长手中。

刘丹阳今年上高三,20天前被查出患有淋巴瘤细胞型、非霍奇金淋巴瘤,并且已经进入骨髓。正在准备冲刺高考的刘丹阳,不得不离开学校,住进了河南省肿瘤医院接受化疗。

消息一传开,该校师生为之震惊,同学们用手机短信、条幅签名等形式鼓励他一定要鼓起勇气,坚定信心,战胜病魔。躺在病床上的

刘丹阳看到同学关心的话语,泪流满面。他在给母校的信中说:“我难忘……和同学们在一起学习、讨论、活动的场景。我热爱生活,热爱学习,我留恋社会,我憧憬美好的人生。想不到无情的淋巴瘤和白血病就偏偏发生在我的身上,命运对我不公啊。但是当我看到老师和同学们都对我这么关心时,仿佛是阵阵暖流在我身上涌动,它给了我勇气,给了我希望。”

刘丹阳同学的班主任崔晓培老师说:“我从高一一开始就当他的班主任,丹阳同学尽管出身山区寒门,但他力求上进,品学兼优,一年一个台阶,现在是班里的前10名。如果不是病魔的缠绕,今年他考个二本应该是很有把握的。”

刘丹阳的父亲刘伦山介绍说:“我是一位老民办教师,两次自费上大学,转为公办教师也没有几年。老父亲和老母亲先后得病住院,现在母亲也去世了,两个孩子都在上大学,没想到丹阳又得了这种病。医生说化疗后还要进行骨髓移植,医药费需要30万~50万元。光这半个月就花了2万多元,就这用药都是捡最便宜的。”说着这个50多岁的汉子眼泪又流了出来。

为拯救这个寒门学子,巩义郑强文化传媒公司要为他进行义演,杨刚水暖建材公司也伸出了援助之手。巩义贴吧的老板表示,要在本周六、周日进行一次网上募捐活动。

生活资讯 报刊网互动 效果极佳 刊登时间:周一至周五

华晨之家首推“零维修”计划创金牌服务

日前,笔者从沈阳得到最新消息,作为华晨汽车的服务品牌——华晨之家即将在4月8日两周年之际启动“零维修”计划,而作为此计划的开篇序曲,面向全国消费者的“华晨之家VIP用户征集活动”已经提前全面展开,消费者只要在4月15日前,登陆华晨汽车的官方网站,报名参加网上答题活动,既有机会赢得这一殊荣。

笔者了解到,所谓“零维修”计划,简言之就是向消费者倡导一种“以养代修,零维修”的先进用车理念,以养护车辆代替繁琐的修理,甚至可让车辆零维修。“大家知道,日常的勤保健和勤锻炼能让身体更强壮并远离疾病,精力充沛。爱车也是如此,平时多加保养,不但能够节省相当的维修费用,还能够让爱车时时常新。

如果说上述表述还只是让“零维修”停留在概念层面,那么华晨之家目前正在全国开展的VIP用户征集活动则由口头迈向了行动的第一步。华晨之家的负责人强调说“我们选拔的VIP用户,可以获得免费保养和生日贺礼,可以对所在区域服务站的情况进行监督,如果发现有问题,可直接与厂家售后服务部门进行沟通和反馈。”华晨之家希望通过赋予消费者监督权,建立起厂家与消费者进行沟通交流的绿色通道,同时也使华晨之家的服务公开透明地呈现在消费者眼前。

据透露,目前启动的VIP用户征集以及相关优惠活动,只是掀开了“零维修”计划的冰山一角,该负责人表示:“我们还有一系列与之配套的相关措施,将在4月8日正式向外界公布,希望能给消费者带来更多、更大的惊喜!”

挑选家电下乡冰箱有窍门

行业专家为您介绍选购“家电下乡”冰箱用需要。

四大窍门:
第一、首选大品牌。美的冰箱全面导入领先的6Sigma管理战略,确保质量控制稳定;同时,美的等大品牌的售后网点基本完成了全国乡镇100%的覆盖率。第二、选择合适的容量。美的冰箱、荣事达和小天鹅冰箱中标了多款大容量节能型号,能充分满足了农村消费者对大容量冰箱的需要。第三、关注压缩机,制冷效果更优秀。美的、荣事达、小天鹅全部产品均采用恩布拉科、松下等名牌压缩机,制冷效果出众。第四、关注细节设计。美的、荣事达、小天鹅等大品牌家电下乡冰箱全部采用三宽设计、加长电源线设计等多项贴心设计,并能适应消费者不同区域的使用需要。

